

努力铸就新时代文艺高峰

——以习近平同志为核心的党中央引领新时代文艺繁荣发展纪实

新华社记者 林晖 周玮 史竞男

文运同国运相牵,文脉同国脉相连。

在党中央领导中国文艺为建设中华民族新文化而奋斗的征途上,2014年10月15日召开的文艺工作座谈会是一座继往开来的里程碑。习近平总书记站在实现中华民族伟大复兴中国梦的战略高度,深刻阐述和科学回答了在新的历史条件下如何繁荣发展社会主义文艺的一系列重大问题,为新时代文艺事业锚定价值航向,擘画宏伟蓝图。

十年探索奋进。在以习近平同志为核心的党中央引领下,新时代中国文艺百花园气象万千、硕果累累,展现出昂扬自信的时代风貌。

把舵定向:“没有中华文化繁荣兴盛,就没有中华民族伟大复兴”

2024年9月29日晚,人民大会堂万人大礼堂华灯璀璨、气氛喜庆。习近平等党和国家领导人同3000多名观众一起观看庆祝中华人民共和国成立75周年音乐会,共贺新中国华诞。

从《黄河大合唱》《北京喜讯到边寨》等经典旋律,到《新的天地》《新征程》等时代华章……透过一方舞台,山河壮阔的大美图卷铺展开来,民族复兴的坚定足音铿锵回响。

文艺事业是党和人民的重要事业,文艺战线是党和人民的重要战线。我们党历来高度重视文艺工作,坚持运用先进文化引领方向、鼓舞士气,凝聚力量。

文艺工作座谈会将清晰标定新时代文艺的历史方位:“实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦是长期而艰巨的伟大事业。伟大事业需要伟大精神。实现这个伟大事业,文艺的作用不可替代,文艺工作者大有可为。”

党的十八大以来,习近平总书记以高度的历史自觉和坚定的文化自信,深入总结新时代文艺工作面临的新机遇、新挑战、新要求,深刻回答事关社会主义文艺事业发展的方向性、根本性、战略性重大问题,与时俱进推动马克思主义文艺理论中国化、时代化、大众化,将党对文艺工作的认识和实践提升至新的高度,为繁荣发展新时代文艺指明了前进方向、提供了根本遵循。

定航向、正导向,指出“文艺不能在市场经济大潮中迷失方向,不能在为什么人的问题上发生偏差,否则文艺就没有生命力”;

谈创作、论方法,指出“文艺创作方法有一百条、一千条,但最根本、最关键、最牢靠的办法是扎根人民,扎根生活”;

讲品位、重艺德,指出“广大文艺工作者要把个人的道德修养、社会形象与作品的社会效果统一起来,坚守艺术理想,追求德艺双馨”;

把握传承和创新的关系,指出“学古不泥古、破法不悖法,让中华优秀传统文化成为文艺创新的重要源泉”;

……

明体达用、体用贯通。思想的光芒,照耀新时代中国文艺事业崭新征程。

给耄耋之年加入中国共产党的电影表演艺术家牛犇写信,勉励他“继续在从艺做人上作表率,带动更多文艺工作者做有信仰、有情怀、有担当的人”;

在贵州苗寨考察时叮嘱:“一定要把苗绣发扬光大,这既是产业也是文化,发展好了既能弘扬民族文化、传统文化,同时也能为产业扶贫、为乡村振兴作出贡献”;

在中国国家版本馆中央总馆考察时强调:“盛世修文,我们这个时代,国家繁荣、社

(上接第三版)他坚持人大监督工作要推动民生问题解决,聚焦“三农”工作、劳动关系、食品安全等强化民生领域监督,着力解决人民群众最关心最直接最现实的利益问题。他坚持把推动工作和完善法律结合起来,本着对党和人民高度负责的精神,在认真研究论证、反复修改完善的基础上推动监督法颁布实施,促进人大监督工作进一步制度化、规范化、法治化。

吴邦国同志高度重视人大对外交往工作,强调全国人大对外交往是国家总体外交的重要组成部分,要坚持服从服务于国家对外大局,注重发挥人大对外交往的特点和优势。他推动全国人大与14个国家议会及欧洲议会建立定期交流机制,成立106个双边议会友好小组,加入15个多边议会组织,全面加强与各议会及多边议会组织的友好关系,推动形成人大对外交往新局面,为维护我国发

展重要战略机遇期发挥了重要作用。

吴邦国同志十分重视发挥人大代表作用,他在总结实践经验基础上,领导研究制定关于进一步发挥全国人大代表作用、加强全国人大常委会制度建设的若干意见和关于代表活动、代表议案、代表建议等方面

的文件,支持和保障代表依法履职,进一步推进代表工作制度化。他坚持为代表服务思想,增强代表议案和建议办理实效,推动审议通过1359件代表议案涉及的86个立法项目。他推动丰富代表对人大常委会工作的参与形式,邀请代表列席人大常委会会议、参加执法检查、专题调研等,加强和改进代表联络服务工作,更好发挥代表参与管理国家事务作用。他强调要加强对人大及其常委

会自身建设,发挥专门委员会作用,加强法制宣传教育、人大新闻宣传工作和信访工作,加强与地方人大的联系,不断提升依法履职能力和水平。

2013年3月,吴邦国同志不再担任全国人大常委会委员长职务。从领导岗位上退下来以后,他坚决拥护和支持以习近平同志为核心的党中央领导,认真学习习近平新时代中国特色社会主义思想,关心党和国家事业的发展,坚定支持党风廉政建设和反腐败斗争。

吴邦国同志是中国共产党第十二届、十三届中央候补委员,第十四届、十五届、十六届、十七届中央委员,第十四届中央政治局委员,十四届四中全会增补为中央书记处书记,第十五届中央政治局委员,第十六届、十七届

中央政治局委员、常委。

吴邦国同志一生忠于党,忠于人民,忠于共产主义事业。他认真学习马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想,始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。他党性坚强,坚持真理,坚持原则,在大是大非问题上旗帜鲜明、敢于担当。他坚定不移推进改革,坚持解放思想、真抓实干,调动和发挥各方面积极性。他坚持实事求是,重视调查研究,深入基层,深入实际,破解工作难题。他心里始终装着老百姓,带着感情做工作,保障人民权益,增进民生福祉。他勤于修身,严于律己,朴素节俭,对家属和身边工作人员

严格要求,始终保持了共产党人的政治本色和高尚情操。

吴邦国同志的一生,是革命的一生、光辉的一生、全心全意为人民服务的一生,是为共产主义理想、党和国家事业不懈奋斗的一生。他的逝世,是党和国家的重大损失。我们要化悲痛为力量,学习他的革命精神、崇高品德和优良作风,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚定信心、同心同德,踔厉奋发、勇毅前行,为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而团结奋斗。

吴邦国同志永垂不朽!

(新华社北京10月14日电)

中国中信金融资产管理股份有限公司辽宁省分公司资产处置公告

中国中信金融资产管理股份有限公司辽宁省分公司(以下简称中信金融资产辽宁分公司)拟对拥有的下列债权资产进行公开处置,现予以公告。资产具体信息如下:

一、资产情况

债务人(主债务人)	保证人	抵押物情况	本金(元)	利息(元)	孳生息(元)	债权总额(元)
本溪嘉宝金属材料有限责任公司	张书军	本溪市平山区师范街11栋1-6(不含土地)	7,978,600.21	373,157.17	4,809,265.89	13,161,023.27

意向购买人需自行考察该债权资产现状及其中的瑕疵,我公司不承担已发生或即将产生的风险给购买人带来的各种损失。风险提示:上表中所列债权本金、利息及孳生息为截至基准日2024年9月20日的金额。如本金、利息及孳生息金额与相关合同、借据、法院判决不一致的,以相关合同、借据、法院判决为准。本次处置为债权转让,并非转让对应的已抵押资产。资产的实现,由债权买受人自行负责,债权交割以现状为准。

本交易项下的不良资产将按其现状出售,本公司不对资产的状况做任何声明或保证。

二、交易条件

我公司对上述资产进行公开转让,要求买受人信誉良好,资金来源合法,并可承担购买债权所带来的风险。

三、对交易对象的要求

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产公司工作人员、原债务人的管理人或其直系亲属以及参与资产处置工作的律师、会

计师、评估师等中介机构人员等关联人。资产原债务人及关联企业等利益相关方不得参与资产的折价购买。

四、处置方式:以打包或单独方式公开处置。

五、风险提示

本公告所列示的债权资产按其现状出售,中信金融资产辽宁分公司不对资产的状况做任何声明或保证。投资者需自行了解、知悉并确认上述资产的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失以及不能获得预期利益的后果。

公告期限为自本公告发布之日起10个工作日,公告期内受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:于先生、刘先生,联系电话:024-86285858转83031,83041

受理排斥、阻挠征询或异议联系人:杨先生,联系电话:024-86242500

中国中信金融资产管理股份有限公司辽宁省分公司

2024年10月15日

封路通告

因2024年葫芦岛市绥青线(孤山子至卜孟台桥段)修复养护工程施工需要,绥青线(孤山子至卜孟台桥段)桩号(K53+600-K83+305.315)半幅封闭施工,封闭日期:2024年10月10日至2024年10月31日,为保证群众出行安全,道路封闭期间车辆行人请绕行,施工期间带来的不便,请给予谅解和支持。

绥中县公安局交通管理大队

沈阳公路建设有限公司

封路通告

按照铁岭市草开线小清河桥段恢复养护工程计划,铁岭市草开线小清河桥段恢复养护工程全桥改建需要,铁岭市草开线小清河桥(K110+450—K110+690)路段全幅封闭。封闭时间:2024年10月20日至2025年6月30日。在此期间,过往车辆请绕行。

草开线(原开原至抚顺)方向:

开原市—上肥镇—饶盖线—八棵树镇—草开线—抚顺市(大孤家镇)

草开线(抚顺去往开原)方向:

抚顺市(大孤家镇)—草开线—八棵树镇—饶盖线—上肥镇—开原市

铁岭市公安局清河分局交通警察大队 清河区交通事务服务中心 铁岭市交通运输事务服务中心 铁岭市新征程建设有限公司